RozS¥eni zobrazenig: M — V na homomorfismus f: U — V.

Jestlize zobrazenf: U — V rozSiuje zobrazenig: M — V, kdeM je podmnoZzinou
mnozinyU, znamena to, Ze $shoduje na podmnozimM se zobrazenir, tj. naM ,funguji“
g af stejre. Toto je obecna definice ro¥Shi zobrazen na zobrazenif. Kazdy prvek
mnoziny U, ktery nelezi v mnoziM, je mozno zobrazit na libovolny prvek mnoZzZiky
V obecném fipadt tedy miZzeme zobrazeng rozsfit na zobrazenif mnoha raznymi
zpisoby (pokud ma ovSem mnoZina dostaténé mnoho prvk: kazdy prvek 2J, ktery
nelezi vM Ize zobrazit na kterykoli prvek mnoZzing.

Pro nas je vSakudezité, zeU a V jsou vektorové prostory nad ElesemT, zeM je
badzea Zef ma bythomomorfismus Vektory prostoruJ, které nelezi v baav, jiz nenuze
homomorfismusf zobrazovat libovola To, Ze jeM baze af ma byt homomorfismus, jiz
jednozn&né uréuje, kam se zobrazi kazdy vektor prosttfuProtoZze jeM baze, jekazdy
vektoru prostoruU jednoznainé vyjadien jako linearni kombinace vekfobazeM, a protoze
kazdy homomorfismus zobrazuje kazdou linearni komndii vektofi na linearni kombinaci
obraz téchto vektofi se stejnymi koeficienty, je obrd@) jednoznan¢ uréen. Jsou-li tedy
dany obrazy vektdr baze M (zobrazenimg), jsou tim jiz utéeny obrazy vSech vektior
prostoruU pii homomorfismu, ktery zobrazeng rozSiuje.
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